## キャッシュレス・消費者還元事業セミナー

(参加費無料)

日時

2019年5月7日火

 $14:00 \sim 15:00$ 

※個別相談会 15:00~

場所

上野商工会議所 3階 ホール

申込締切 2019.4.19(金) 定員60名 (先着順)

< 共催 > 上野商工会議所 株式会社百五銀行 株式会社百五カード

百五銀行・百五カードは、上野商工会議所会員様にお役立てていただけるよう「キャッシュレス・消費者還元事業制度」のセミナーを開催します。10月1日からスタートする「キャッシュレス・消費者還元事業制度」の内容や、最新のキャッシュレス情報をご案内します。また、キャッシュレス決済について、ご相談の場を提供いたします。

※定員になり次第、受付を終了いたします。

◆お問い合わせ先◆ 百五カード 営業部 担当: 鎌田・田中 TEL: 059-227-3151

## 「キャッシュレス・消費者還元事業セミナー」参加申込書

百五カード 営業部行 FAX: 059-227-7181

- 本申込書に必要事項をご記入いただき、百五カード営業部までFAXにてご送付ください。
- 受付票は発行いたしませんので、当日は名刺または本チラシをご持参のうえ、セミナー会場受付にお越しください。

事業所名	
お名前	
ご連絡先	住所 :
	TEL :
個別相談会	参 加 ・ 不 参 加
質問事項	

情報の取扱いについてご記入いただいたお客さまの情報は適切に管理し、本セミナー開催のためにのみ使用します。